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Complementos Matematicos de la Ingenieria Industrial. Master en Ingenieria Industrial.

Pregunta 1. Consideramos la hélice circular dada por las ecuaciones paramétricas x = cos gt, Yy = sen %t, z = ?t. Para
el punto correspondiente a z = 0, senale cudl o cudles de las siguientes afirmaciones son ciertas:
a. Un vector director de su recta tangente es (0,1, 1).
b. La ecuacién de la recta tangente es x = —1,2 =1 — £.
c. El vector curvatura es (f%, 0, 0) .

d. No se puede calcular porque no estd parametrizada por el arco.
e. Ninguna de los anteriores.

Pregunta 2. Seleccione la opcién o las opciones correctas.

a. La curvatura de una curva regular no puede valer 0.

b. La curvatura de una curva regular no puede ser negativa.
c. El radio de curvatura es siempre mayor que 0.

d. Ninguna de los anteriores.

Pregunta 3. Sea C' la curva definida por las ecuaciones
x(t) = (e',t?).

Entonces
a. Su radio de curvatura en (1,0) es 1.
b. Su curvatura en (1,0) es 2.
c. El vector curvatura en (1,0) es (0, 2).
d. Ninguna de los anteriores.

Pregunta 4. Tenemos la siguiente familia de circunferencias
24 (y— A7 = N2, A1

Entonces:

a. No tiene envolvente.
b. La envolvente es la curva x = 2y + 1.

c. La envolvente es la curva 2% = y + i.
d. Ninguna de los anteriores.

Preounta 5 T.a enrvatura de la hindrhnla dada nar 1a ecniacidn imnlicita

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

Cartagcna

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

Ue LYVILGULIO UL 1UD QLIUULIULUD.

www.cartagena99.com no se hace responsable de la informacién contenida en el presente documento en virtud al
Articulo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Informacion y de Comercio Electronico, de 11 de julio de 2002.
Si la informacién contenida en el documento es ilicita o lesiond bienes o derechos de un tercero haganoslo saber y serd retirada.



	 a. Un vector director de su recta tangente es ( 0,1,1) . : 
	 b. La ecuación de la recta tangente es x=-1,z=1-y. : 
	 c. El vector curvatura es ( -12,0,0) . : 
	 d. No se puede calcular porque no está parametrizada por el arco. : 
	 e. Ninguna de los anteriores. : 
	 a. La curvatura de una curva regular no puede valer 0. : 
	 b. La curvatura de una curva regular no puede ser negativa. : 
	 c. El radio de curvatura es siempre mayor que 0. : 
	 d. Ninguna de los anteriores. : 
	 a. Su radio de curvatura en ( 1,0)  es 1. : 
	 b. Su curvatura en ( 1,0)  es 2. : 
	 c. El vector curvatura en ( 1,0)  es ( 0,2) . : 
	 d. Ninguna de los anteriores. : 
	 a. No tiene envolvente. : 
	 b. La envolvente es la curva x=2y+1. : 
	 c. La envolvente es la curva x2=y+14. : 
	 d. Ninguna de los anteriores. : 
	 a. Siempre positiva. : 
	 b. Siempre negativa. : 
	 c. Vale -abb2x2+a2y23. : 
	 d. Ninguna de los anteriores. : 


